



Ezt nézhetjük - Heti mozibemutatók

2011 február 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Végre itt a Félpszem?! A Coen fivérek filmje nagy Oscar eszre számíthat a díjkiosztón. Jön az elmaradhatatlan valentinnapi mozi a New York, I love you és láthatjuk Natalie Portmant is a Fekete hattyúban és igazi csemegének ígérkezik Katleen Gati f?szereplésével magyar-román együttm?ködésben készült Visszatérés is.



[Fekete hattyú \(Black Swan\)](#)

Nina a New York City balett társulat tagja, akinek minden idejét felemészti a tánc. A lányt kiválasztják az ártatlan fehér hattyú szerepére, az új táncos, Lily pedig a fekete hattyút személyesíti meg. A két lány rivalizálása furcsa barátsággá alakul, Nina... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[A félszem? \(True Grit\)](#)

Mattie Ross egy 14 éves lány, aki nagy feladatot vállal magára. Szeretné megtorolni édesapja halálát. A lány célpontja Tom Chaney. A makacs tininek azonban segítsége is akad, egy hatósági dolgozó személyében, akit sikerült rábeszélnie a lánynak arra, hogy... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[A fa \(The Tree\)](#)

Egy ausztrál család idillikus és harmonikus életének vet véget a család?, Peter hirtelen halála, amit négy gyermeke és a felesége különböző módon próbálnak meg feldolgozni. A kislány, Simone a ház melletti fában találja meg édesapja szellemét, és... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Médiaország - A TV hatalma \(Videocracy\)](#)

[\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[A negyedik \(I Am Number Four\)](#)

John Smith egy rendkívüli srác. Kiletét azonban álcázza. Átlagos középiskolásként éli az életét, azért hogy ki tudja játszani ellenségeit, akik vadásznak rá, hogy megöljék. Eddig már három különleges képességekkel rendelkező fiatal esett áldozatul. John a... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[Gagy mami - Mint két tojás \(Big Mommas: Like Father, Like Son\)](#)

Az FBI ügynök Malcolm Turner, és 17 éves mostohafia, Trent, nyomozásba kezdenek egy lányiskolában, miután Trent szemtanújává vált egy gyilkosságnak, amely az iskolában történt. Malcolm kövér nagymamaként, Trent pedig Charmaine-ként vegyül el a lányok... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[New York. I Love You \(New York, I Love You\)](#)

Nyolcmillió ember éli mindennapjait a New York nevű megapoliszban, és mindenkinek megvan a maga szerelmi története. Egy zsebtolvaj találkozik a hozzá illő párral; mit mondd egy fiatal lány az esküvőjét megelőző estéjén egy indiai üzletemberrel; egy nő vesz... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[Visszatérés - Retrace](#)

Katherine - aki egy erdélyi faluban gyerekként élte túl a holokausztot, majd Svédországban telepedett le - 1980-ban látogat először vissza családjával a szülőföldjére. Itt nem csak elveszítettnek hitt gyermekkorának boldog

és félelmetes emlékei elevenednek... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)
filmkatalogus



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló